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114 - SENATUL 
 Senatul național-socialist întruchipează înțelepciunea colectivă a partidului și se 
află în fața liderului partidului, care, în conformitate cu principiul Führerului, 
modelează realitatea cu o autoritate aproape nelimitată, ca gardian al ideii de 

național-socialism. Liderul partidului 
este responsabil în fața Senatului 
pentru a se asigura că și el, ca orice alt 
membru de partid, se subordonează 
ideii și partidului. Senatul este alcătuit 
dintr-un total de 64 de senatori 
(Marele Senat), dintre care 24 
formează un fel de comitet de lucru 
(Micul Senat). 

Senatorilor li se cer cele mai mari 
exigențe în ceea ce privește 
convingerea și fermitatea ideologică, 
abnegația și imparțialitatea față de 
disputele interne ale partidului, 
loialitatea față de partid, onestitatea și 
reputația lor neîngrădită în rândul 
tovarășilor de partid. În momentul 
numirii lor, aceștia nu trebuie să mai 
fie în luptă activă, adică nu trebuie să 
fie implicați în interese, lupte și toate 
banalitățile activității organizaționale 
zilnice. 

#209                                                                                                                9 / 2023 (134) 

Lexicon - Michael Kühnen 

 



2 

Un senator este numit pe viață prin votul unanim al senatului (liderul partidului are 
drept de veto) și poate fi, de asemenea, exclus din senat dacă este nedemn, numai 
prin votul unanim al tuturor celorlalți senatori. În calitate de comunitate - adică cu 
decizii în unanimitate - Senatul are puteri extraordinare:  

Senatul alege liderul partidului. De asemenea, acesta poate demite singur un lider 
de partid. Acesta are drept de veto asupra tuturor deciziilor conducerii partidului și 
poate emite el însuși ordine pentru partid, deși liderul partidului are drept de veto. 
De regulă, însă, Senatul se va limita la consilierea conducerii partidului și va 
interveni doar atunci când principiile sunt în pericol. După preluarea puterii de 
către partid, puterile Senatului se aplică mutatis mutandis la toate nivelurile 
Volksstaat-ului național-socialist (a se vedea Statul), precum și, în cele din urmă, 
în Noua Ordine. 

În condițiile actuale ale celei de-a doua perioade de luptă din Germania, Senatul 
este format imediat ce se încheie refacerea Partidului Național-Socialist al 
Muncitorilor Germani. Liderul partidului numește primii 24 de senatori, senatorii 
deja în funcție putând împiedica fiecare o nouă numire în calitate de comunitate 
printr-un drept de veto. La atingerea numărului de 24 de senatori, Senatul național
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-socialist se constituie cu toate puterile, îndeplinind astfel dorința Führerului Adolf 
Hitler: 

  
"Prin intermediul ei, un număr dintre cei mai vechi, mai loiali și mai capabili 
șefi ai mișcării vor fi aduși în legătură directă cu conducerea supremă a 
partidului. Apartenența la acest Mare Senat al mișcării va fi în viitor simțită 
și considerată ca fiind cea mai mare onoare a mișcării." 

  

115 - SCLAVI 
Slavii sunt, alături de popoarele germanice, romani și indo-europeni orientali, una 
dintre familiile de popoare din rasa ariană (vezi Arieni) și s-au stabilit în Europa, 
în special în estul continentului. Din punct de vedere rasial, slavii aparțin tipului 
rasial oriental al arianismului. Poporul lor de bază - în același timp, purtătorii 
etnici ai imperiului sovietic (a se vedea și Uniunea Sovietică) - sunt rușii. 

Din punct de vedere istoric, slavii sunt moștenitorii Imperiului Roman de Răsărit 
al Bizanțului și creatorii și modelatorii panslavismului. Ambele fac parte din 
fundația unui viitor național-socialism slav, a cărui sarcină post-politică este 
eliberarea Europei de Est de marxism și de dictatura sovietică, precum și 
integrarea sa în viitorul al patrulea Reich - Marea Ordine Spațială Europeană a 
național-socialismului.  

În cadrul acestui imperiu, național-socialismul garantează tuturor popoarelor slave 
conservarea și dezvoltarea speciilor lor în habitatul lor istoric și realizează 
obiectivul panslavismului de unitate a tuturor popoarelor slave într-o Federație 
Slavă. Bineînțeles, național-socialismul își scoate din acest panslavism poziția sa 
istorică de front împotriva popoarelor germanice și mai ales împotriva Germaniei, 
deoarece garantează tuturor popoarelor ariene conservarea și dezvoltarea egală a 
speciilor și asigură astfel viitorul rasei ariene în ansamblul ei. 

Deși, inițial, național-socialismul s-a adresat exclusiv tipului de om nordic-
germanic, situația actuală a întregii rase albe îl obligă acum să se conceapă pe sine 
ca voință organizată de a trăi a întregii rase. Purtătorul acestei voințe, și la 
popoarele slave, este mișcarea național-socialistă mondială cu partidele sale 
național-socialiste respective, așa cum este, în cazul Germaniei, Partidul Național-
Socialist al Muncitorilor Germani. 

În acest fel, național-socialismul noii generații va asigura și în viitor conservarea și 
dezvoltarea speciei de tip rasial oriental în lupta sa pentru supraviețuirea și 
dezvoltarea superioară a întregii rase ariene în conformitate cu specia și natura sa. 
Condiția prealabilă pentru aceasta este eliberarea popoarelor slave prin răsturnarea 
și prăbușirea Imperiului Sovietic. În era atomică, această eliberare nu poate veni 
decât din interior.  
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Această perspectivă pe termen lung nu împiedică, așadar, Ostpolitik-ul național 
german susținut de Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, care urmărește mai 
întâi refacerea unității, libertății și suveranității germane prin negocieri cu imperiul 
sovietic, urmărind în același timp neutralitatea în materie de politică externă a 
statului german, independent de Vest și Est. 

  

116 - SOLDAȚI 
 Bazându-se pe legile eterne ale vieții și ale naturii - lupta pentru supraviețuire, 
selecția și dispariția speciilor devenite improprii pentru viață - național-socialismul 
profesează o atitudine militantă față de viață pentru a asigura conservarea și 
dezvoltarea speciilor de oameni și rase. Această atitudine militantă față de viață își 
găsește cea mai puternică expresie în forma și etica militarilor, ca parte a idealului 
național-socialist de valori. 

Ca și în cazul muncitorismului, a cărui manifestare este cea mai clară și din care se 
desprinde, și național-socialismul înțelege soldatul, pe de o parte, ca fiind grupul 
social concret al comunității naționale, acei oameni cărora le este încredințată 
protecția securității externe și interne a statului și cărora le garantează locul care li 
se cuvine și onoarea care li se cuvine. Pe de altă parte, soldățenia caracterizează 
atitudinea etică față de viață a luptătorului, așa cum este exprimată în principiul 
călăuzitor: 

"Cel care jură pe steagul cu svastică nu mai are nimic care să-i aparțină!" 

Soldatul este un muncitor în accepțiunea etică a idealismului valorilor, deoarece, 
în funcție de aptitudinile, înclinațiile și capacitățile sale, se dedică comunității 
naționale și lucrează pentru ea cu toată energia sa. În calitate de soldat, el servește 
comunitatea națională cu atitudinea sa combativă față de viață, care include în 
mod natural angajamentul și sacrificiul propriei vieți. Integrat în disciplină, 
comandă și supunere, soldatul este brațul de sabie al revoluției național-socialiste. 

Militarismul național-socialist este o revoltă împotriva lumii burgheze burgheze 
(vezi burghezie) și opune materialismului burghez atitudinea mândră, eroică, de 
luptă, curaj, sacrificiu, renunțare și serviciu (vezi și mândrie). Cu toate acestea, nu 
este vorba de un lansquenetism militarist sau de mercenariat ca scop în sine, ci se 
plasează ca un soldat politic conștient în slujba Partidului Național-Socialist al 
Muncitorilor Germani și a luptei sale pentru Noua Ordine. Acest soldat politic se 
înscrie în tradiția Sturm-Abteilung, care este singura sa întruchipare autentică și 
legitimă. Ca cel mai înalt tip de persoană național-socialistă, liderii națiunii apar 
din comunitatea soldaților politici (vezi și Führerprinzip și Elite). 

  

117 - SUVERANITATE 
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Suveranitatea este capacitatea unui stat de a se autodetermina și de a fi 
independent de influența străină în toate domeniile: Apărarea națională, economia 
națională, cultura, jurisdicția, politica externă și internă. Expresia suveranității este 
puterea constituțională, capacitatea de a aplica o constituție care reglementează 
întreaga viață a statului. 

În național-socialism, națiunea este suverană, adică comunitatea populară 
conștientă de sine și capabilă de acțiune politică. Purtătorul voinței poporului și, 
prin urmare, purtătorul real al suveranității naționale este Partidul Național-
Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani). Pe baza 
acestei înțelegeri a suveranității naționale, național-socialismul luptă pentru 
dreptul la autodeterminare al popoarelor și se opune oricărui imperialism. 

De la înfrângerea sa în cel de-al Doilea Război Mondial, Germania nu a fost 
suverană, nici ca întreg, nici în statele sale constitutive, ci a rămas sub controlul 
puterilor victorioase - în special al SUA și al Uniunii Sovietice - și, prin urmare, în 
servitute semi-colonială. Împotriva acestui lucru luptă Frontul Nou, luptă pentru 
libertatea poporului german, devenind astfel o mișcare germană pentru libertate și 
permițând refacerea NSDAP, care va recâștiga în cele din urmă suveranitatea 
statului german.  

Din moment ce suveranitatea germană a luat sfârșit prin demiterea ultimului 
guvern independent al Reichului, asigurat de NSDAP, și prin distrugerea partidului 
însuși, ea nu poate fi restabilită decât prin reînființarea partidului și preluarea din 
nou a puterii de către acesta. 

Suveranitatea unei națiuni se concretizează fie într-un stat național, fie într-un 
imperiu, al cărui fundament este libertatea națiunilor unite în el. Frontul Nou nu 
urmărește în primul rând un stat național german, ci un al patrulea Reich ca ordine 
supranațională a Europei, care să asigure în egală măsură suveranitatea și să poată 
rezolva problema spațiului vital suficient. 

  

118 - UNIUNEA SOVIETICĂ 
Uniunea Sovietică este una dintre cele două superputeri și, prin urmare, împreună 
cu SUA, o forță majoră a imperialismului în lume, care amenință libertatea 
popoarelor. Acest imperialism sovietic servește ideologiei dogmatice a 
marxismului (vezi și dogmatism). Purtătorul său völkisch este poporul rus, care 
este el însuși victimă a dictaturii marxiste. 

Național-socialismul, ca voință organizată de a trăi a rasei ariene (a se vedea Arian 
și Voință), este anti-imperialist și luptă pentru libertatea tuturor popoarelor albe. 
Astfel, este ostilă atât ideologiei marxiste și sistemului de stat al Uniunii Sovietice, 
cât și imperialismului care emană de la acestea. Dar, din moment ce Uniunea 
Sovietică este o superputere nucleară, ea nu poate fi învinsă din exterior și nici 
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prin război sau presiuni, ci trebuie să fie învinsă din interior prin revoluție. Acest 
lucru se va întâmpla prin victoria unei mișcări național-socialiste în Uniunea 
Sovietică, prin care Rusia, ca și întreaga zonă de colonizare a slavilor din Europa, 
va deveni parte a celui de-al patrulea Reich care va veni. Necesitățile pe termen 
scurt și mediu ale unei politici naționale germane față de Uniunea Sovietică și 
imperiul său trebuie să fie atent distinse de acest obiectiv pe termen foarte lung. 

Gesinnungsgemeinschaft a Frontului Nou luptă pentru neutralitatea Germaniei, 
prin care se dorește refacerea unității, libertății și suveranității națiunii germane - 
cu ajutorul unei unificări politice cuprinzătoare și al cooperării cu Uniunea 
Sovietică. Acest lucru separă strict chestiunea cooperării în materie de politică 
externă între state de lupta ideologică. 

Principalul inamic al noii generații de național-socialism din Germania nu este 
Uniunea Sovietică. În ceea ce privește politica de putere, principalul inamic este 
SUA și sionismul care o controlează, la fel cum, din punct de vedere cultural, 
revoluția culturală germană este îndreptată împotriva americanismului. În schimb, 
din Uniunea Sovietică nu emană niciun imperialism cultural, iar influențele 
sioniste sunt mult mai puțin pronunțate. 

  

119 - SOCIALISM 
 Învingerea capitalismului și construirea unei ordini socialiste sunt obiectivele 
tradiționale ale mișcării muncitorești, al cărei moștenitor și perfecționator este 
național-socialismul. Socialismul este voința de comunitate - o comunitate în care 
muncitorul este egal și respectat, în care fiecare este judecat și recompensat doar 
în funcție de faptul că se pune la locul său, în funcție de capacitățile sale, și nu în 
funcție de ce fel de muncă face. Ordinea socialistă se bazează pe principiile 
muncitorești și nu poate fi realizată decât în cadrul unei națiuni libere și 
independente. 

Nici o doctrină de salvare a internaționalismului nu îl face pe muncitor liber și nu 
creează dreptate - numai propriul popor poate realiza acest lucru. Dar acest lucru 
este posibil numai dacă poporul își câștigă libertatea și suveranitatea și devine 
astfel o națiune independentă. Prin urmare, voința de a fi un popor liber, mândru și 
independent (naționalism) și voința de a avea o comunitate echitabilă a tuturor 
claselor, domeniilor și straturilor (socialism) se contopesc în socialismul național, 
la care se adaugă conștiința rasială (vezi și igiena rasială). 

Astfel, socialismul corect înțeles nu poate fi conceput decât ca național-socialism! 
Purtătorul puterii politice a național-socialismului este Partidul Național-Socialist. 
În Germania, acesta este Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani. În 
programul său de partid, acesta stabilește cu precizie principiile și exigențele 
socialismului german: motto-ul este stabilit la punctul 24: GEMEINUTZ VOR 
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EIGENNUTZ, care își găsește apoi realizarea în cerințele concrete de la punctele 9 
- 18: 

 Drepturi și îndatoriri egale pentru toți Volksgenossen (a se vedea egalitate); 

 Dreptul la muncă - obligația de a munci; 

 Eliminarea muncii și a veniturilor fără efort prin ruperea legăturii cu do-
bânda; 

 Confiscarea tuturor profiturilor de război; 

 Naționalizări; 

 Participarea la profit; 

 Schemă de pensii generoasă; 

 Promovarea întreprinderilor mici și mijlocii; 

 Reforma agrară; 

 Pedeapsa cu moartea pentru dăunătorii poporului. 

Forma socială și economică a socialismului völkisch este corporativismul, iar 
forma de stat este Volksstaat național-socialist, care este susținut de partid (vezi 
stat). Socialismul völkisch luptă și învinge în egală măsură capitalismul liberal și 
marxismul și este o piatră de temelie a Noii Ordini. 

  

120 - STATUT 
Național-socialismul tinde spre statul total - adică un stat care, printr-o mobilizare 
totală, cuprinde și integrează toate grupurile și straturile sociale, toate formele de 
viață ale unei comunități naționale și toți camarazii săi naționali, organizează și 
concentrează toate forțele și energiile și le îndreaptă spre un singur scop: 

Păstrarea și dezvoltarea speciilor de oameni! 

Acest stat total este statul popular național-socialist, modelat și susținut de Partidul 
Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor 
Germani), apărut ca urmare a revoluției național-socialiste și bazat pe corporatism. 
Totuși, conform concepției național-socialiste, statul nu este niciodată un scop în 
sine, ci întotdeauna un mijloc pentru atingerea unui scop. Ea servește 
supraviețuirii și dezvoltării superioare a unui popor în conformitate cu specia și 
natura sa și este forma de organizare politico-putere a comunității de voințe pe 
care un popor o formează pentru a putea trăi și a se dezvolta - comunitatea de 
voințe a națiunii (vezi Voință). Numai acest scop și numai acest sens al existenței 
sale pot stabili legitimitatea unui stat. 

Un stat este întotdeauna forma de organizare a unei comunități de voințe a 
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oamenilor. Aceasta se poate baza, de asemenea, pe o ideologie, o clasă, o religie, o 
constituție, interese materiale etc., dar este apoi recunoscută de către național-
socialiști ca existentă în realitate, dar nu este recunoscută ca fiind justificată din 
punct de vedere etic, ci combătută și în cele din urmă depășită. 

Statul justificat din punct de vedere etic este doar statul național, care, în 
conformitate cu dreptul la autodeterminare, îi cuprinde pe toți membrii unui popor 
care se stabilesc împreună. Cea mai înaltă formă a statului este Reich-ul, ca ordine 
politică de mare anvergură și spațiu de viață al rasei ariene (vezi Arian). Cel de-al 
Patrulea Reich este, prin urmare, forma reală de organizare statală pe care Noua 
Ordine dorește să o obțină prin național-socialism. Tranziția de la sistemul de 
guvernământ la statul popular național-socialist are loc acolo unde este posibilă o 
revoluție juridică (adică în majoritatea democrațiilor de tip occidental), prin refor-
ma statului. 
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42. 

 

   După o zi lungă de demonstrații în Michigan, cu siguranță nu așteptam cu nerăbdare drumul 
de șapte ore spre casă, înghesuiți într-un camion Ford vechi. La început am discutat cu plăcere 
despre evenimentele zilei. Curând, însă, amuzamentul a făcut loc plictiselii, în timp ce priveam 
kilometrii trecând pe lângă noi. Apoi s-a întâmplat... 

   Abia ne venea să ne credem ochilor! Acesta era un dar de la Dumnezeu! Ne-am uitat pe 
fereastră și amvăzut mobilul evreiesc! Era un autobuz lung și albastru cu o stea mare a lui David 
pe o parte. Am început să facem salutul White Power. La început, evreii ne-au făcut cu mâna. 
Așa că am coborât geamurile în timp ce camionul nostru trecea pe lângă ei, am făcut mai multe 
saluturi și am strigat "Heil Hitler!" și "Încă șase milioane!". Mi-am pus brățara și m-am aplecat 
pe fereastră. 

   Unele dintre zâmbetele lor s-au transformat în încruntări de furie, iar altele în expresii goale de 
nedumerire. Apoi au început plânsetele jalnice și bătăile în geamuri. Vederea acelor evrei cu 
nasul cârligat ne-a făcut să izbucnim în râs. Isteria din autobuzul evreiesc era incredibilă! 
Plângeau, țipau, loveau cu pumnii în geamuri, complet scăpați de sub control. 

   Apoi, șoferul autobuzului s-a uitat înapoi să vadă ce naiba se întâmplă. Era prea frumos ca să 
fie adevărat. Șoferul negru al autobuzului s-a întors și a văzut evreii plângând, apoi s-a uitat pe 
fereastră și a văzut un camion plin de naziști care salutau cu brățări cu zvastică. Nu am văzut 
niciodată un negru cu ochii atât de mari! Jur, a fost exact ca în filmul acela vechi cu Abbott și 
Costello, când bietul negru vede o fantomă și ochii îi ies practic din cap. În câteva secunde, au-
tobuzul a devenit o pată la orizont. N-am mai văzut niciodată un autobuz mergând atât de repe-
de. 

   Această întâmplare ne-a făcut să râdem tot drumul înapoi acasă. 

 

43. 

 

   Când ne-am scos casa la vânzare, compania imobiliară a trimis un agent evreu. Totul a mers 
bine până când a ajuns în camera mea, care servea și ca birou al unității noastre locale. Când a 
intrat în camera mea, a rămas cu gura căscată. Ar fi putut câștiga o medalie de aur la alergare; 
atât de repede a luat-o la fugă. 

   Cred că nu i-au plăcut ziarele mele New Order, steagul confederat și autocolantele cu svastici, 
care funcționează bine și acasă! 

 

Distracție sub svastică 
O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck 
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